
STANOVANJSKO GOSPODARSTVO

Javna razprava
prinesla rezultate
Občinskim stanovanjskim skupnostim več
pristojnosti - Postopek usklajevanja

Predlog akcijskega progra-
ma za uresničevanje samou-
pravnih družbenoekonomskih
odnosov v Ijubijanskem stano-
vanjskem gospodarstvu je bil v
fazi sprejemanja za Bežigra-
dom v Široki javni razpravi. Pri-
pombe javne razprave je kon-
kretizirala sekcija SZDL in jih v
prečiščenem besedilu posre-
dovata zborom občinske skup-
ščine in socialnega varstva.
Srž pnpomb je letel na predla-
gane usmeritve organizacije
strokovnihslužb, ki do danes
niso opravičile izkazanega
zaupanja in naj bi se ustanovi-
le na ravni mesta. v občinskih
stanovanjskih skupnostih pa
naj bi izvajali le administrativ-
na dela za samoupravo,

Vendar se je v javni razpravi
najpogosteje in najmočneje
pojavljalo mišljenje, da je po-
trebno strokovne službe orga-
nizirati v sklopu obČinskih sta-
novanjskih skupnosti, tam kjer
delavec in občan živi in dela,
tako da se bodo Čimbolj pribli-
iale občanom Občani želijo
najnujnejši servis v svojem
okolju, saj bi bil tako preko
skupŠčinskega in upravnega
sistema neposredno njim od*
govoren za svoje deto. Danes
opravljajo dela v stanovanj-
skem gospodarstvu v občin-
skih startovanjskih skupnostih.
Staninvestu. mestni stanjvanj-
ski skupnosti in občinskih
upravnih organih Pogosto ista
delovna opravita opravljajo po
dvakrat, tiikrat in tako slabijo
utinkovUost in odgovornost
dela ter ne nazadnje vrednost
stanovanjskega dinarja.

ObČinska skupSČina je stali-
Ača javne razprave soglasno
sprejela in svojim delegatom v
mestni skupščini izročila
ustrezna pooblastiJa. 29. 10. je
zasedala mestna skupščina in
obravnavata s pripombami
oplemeniten akcijski program
za uresničevanje samouprav-
nih družbenoekonomskth
odnosov v stanovanjskem go-
spodarstvu v Ljubljani, vendar
organizacijskih usmentev
strokovnih služb, kot smo jih
predlagali za Bežigradom, v
končnem tekstu programa ni
bilo. Bežigrajski detegati so v
skladu s svojimi pooblastili si-
cer akcijski program sprejeli.
vendar brez poglavja o stro-
kovnih službah. Zato so zbori
mestne skupSČine imenovali
usklajevalno komistjo, ki naj bi
pripravila končen predlog or-
ganizacijskih usmeritev stro-
kovnih služb občinskih sa-
moupravnih stan. skupnosti.
Komisija se je sestala trikrat in
sprejela končno besedilo, ki
resnično programsko in orga-
nizacijsko krepi občinske stro-
kovne službe.

Strokovne službe občinskih
stan. skupnosti bodo delovale
kot njihove delovne skupnosti.
Opravljale bodo administrativ-

no-tehnične storitve \n opravi-
la, potrebna za delo hišne sa-
mouprave, organov upravlja-
nja in enot stan. skupnosti, fi-
nančni servis za hišne svete
(knjigovodstvo in blagajna)
povezan z računskim centrom
za inkaso službo in informacij-
ski sistem na nivoju mesta, nu-
dile strokovno pomoč hiSnim
svetom in planiranju, oddaji
del in strokovnem nadzoru
vzdrževalnih del (rajonski te-
hniki). Pomagale bodo pri pri-
pravi planov investicijskega
vzdrževanja in spremljanju nji-
hovega izvrševanja, sodelova-
le pri planiranju in nadzoru ph
izvajanju prenove, prevzemu
stanovanjskih enot in sklepa-
nju pogodb.

Strokovna služba - delovna
skupnost občinske stanovanj-
ske skupnosti bo za svoje delo
preko samoupravnega spora-
zuma o medsebojnih odnosih
delovne skupnosti in samou-
pravne stanovanjske skupno-
sti neposredno odgovorna
zboroma skupnosti, delega-
tom in s tem delavcem in ob-
čanom, Naloge bo uresničeva-
la skozi svoje samoupravne
sploSne akte, program dela, fi-
nančni načrt in delo skupščin-
skih zborov ter odborov sa-
moupravne stanovanjske
skupnosti. Konkretizacija pri-
bliževanja strokovnih služt
delavcu in občanu se bo takc
odražala v delegatskem siste-
mu, tako da bodo delavci in
občani imefi neposreden vpliv
na politiko -danes in jutri« v
stanovanjskem gospodarstvu.

Dejstvo, da je prav bežigraj-
ski predlog povzročil spre-
membo že predlaganega bese-
dila akcijskega programa na
seji mestne skupščine kaže, da
smo za Bežigradom resno in
poglobljeno pristopili k obrav-
navi predlaganih rešitev. Izre-
dno demokratrčna javna raz-
prava, ki je v izoblikovanih sta-
liščih dela srž pripomb delov-
nih Ijudi in občanov, je dobila
oprijemljivo vsebino v spreje-

tih usmeritvah bodoče organi-
ziranosti strokovnih služb. Ne
nazadnje je opravičila polno
zaupanje delovnih Ijudi in ob-
čanov v politični sistem socia-
lističnega samoupravljanja.
Uresničili smo sprejeta junij-
ska stališča MK ZKS, ki je ko-
muniste v vseh sredinah zave-
zala, da v najširši javni razpravi
oblikujejo tista mnenja, ki so
odraz vsakdanjih težav baze v
posameznih sredinah. V po-
stopku sprejemanja akcijske-
ga programa so se sicer poja-
vila mnenja, da so bodoče or-
ganizacijske usmeritve stano-
vanjskega gospodarstva že
določene. Vendar taka mišlje-
nja, ki so sicer vzburkala po-
stopek sprejemanja akcijskega
programa, niso odvrniladelov-
nih Ijudi in občanov od borbe
za uresničitev stališč javne
razprave, borbe za uveljavitev
sistema socialističnega sa-
moupravljanja.
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